

Отзывы обучающихся 7 «Б» класса о прошедшей экскурсии в Александровскую крепость.

После поездки в г. Усть - Лабинск и посещения Александровской (Усть - Лабинской крепости) у обучающихся класса остались незабываемые впечатления, которыми они решили поделиться:

Барон Константин , 7 Б класс.

*"Мы с классом, под руководством Я.С. Чобанян, 29 апреля поехали на экскурсию в Усть - Лабинскую крепость. Там было много необычных, красивых и живописных мест. На месте нас сопровождал экскурсовод. Мы фотографировались, наслаждаясь природой. В конце этой насыщенной поездки нам устроили пикник. Мы жарили , маршмеллоу, ели вкусные пироги и пили травяной чай.*

*Благодарим работников и экскурсовода за дружелюбную и добрую атмосферу. Было приятно находиться в таком замечательном месте!*

*В Краснодарском крае много замечательных мест, но это - одно из самых лучших!"*

Бабаев Александр и Иванов Михаил, 7 Б класс.

*"29.04.2023 ученики 7 Б класса под руководством Я.С. Чобанян посетили» Усть - Лабинскую крепость. Мы получили массу впечатлений и нам очень понравился открывающийся на окружающую вокруг местность. Выглядело очень захватывающе. Встретил нас очень приятный и обходительный персонал. В этом замечательном месте мы смогли, в сопровождение хорошего настроения и солнышка поиграть в различные игры. Эта поездка останется надолго в нашей памяти!"*

Бердников Дмитрий и Шихвердиев Хабиб, 7Б класс

*29 апреля мы с классом посетили Усть – Лабинскую крепость.*

*Александровская (Усть-Лабинская) крепость находится в Краснодарском крае в городе Усть-Лабинске. Основана в 1778 году по приказу генерал-фельдмаршала А. В. Суворова на правом высоком берегу реки Кубань. Крепость строилась в целях защиты от племён закубанских горцев в ходе создания системы укреплений Кубанской линии. В плане крепость имела форму неправильного многоугольника, имела 2 полубастиона, 6 бастионов, две батареи и двое ворот — Кавказские (Степные) на востоке и Таманские на западе. В крепости не было ни одной каменной постройки: казармы, провиантские магазины, арсенал были деревянными. Для туристов был организован концерт, выступление казаков, поединки. Также можно было приобрести различные сувениры. Если бы нам представилась такая возможность, мы бы непременно посетили это место ещё раз. Ведь это наша история, а историю надо гордиться!*

